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Activo corriente

Activo total

Pasivo corriente

Pasivo total

Pasivos totales con entidades financieras

Total Patrimonio

Total Ingresos

Ingresos Corrientes (Operacionales)

Ingresos Netos

Activos Fijos Brutos

Intereses de la Deuda

Ahorro Operacional

Excedente Bruto Operacional

Excedente 6 Deficit Operacional

Excedente del ejercicio

Capital de Trabajo = Activo Corriente-Pasivo Corriente

(La disponibilidad del capital que tiene la Institucion para trabajar en el corto plazo)

Razén Corriente = Activo Corriente / Pasivo Corriente

(Capacidad de la Institucién en cumplir con sus obligaciones a corto plazo)

Solidez = Activo Total / Pasivo Total

(La situacion de seguridad y la consistencia financiera con que cuenta la Institucidn).

Nivel de Endeudamiento = Pasivo Total / Activo Total

(Grado de apalancamiento utilizado e indica la participacion de los acreedores sobre los activos de la
Concentracion Endeudamiento Corto Plazo = Pasivo Corriente / Pasivo Total

(Porcentaje de los pasivos que deben ser asumidos a corto plazo).

Apalancamiento (Laverage) de Corto Plazo = Pasivo Corriente / Patrimonio

(Por cada peso de los duefios, cuanto hay comprometido en el corto plazo).

Apalancamiento Financiero = Pasivos Totales con Entidades Financieras / Patrimonio

(Relacion existente entre los compromisos financieros y el patrimonio de la Institucion).

Apalancamiento Total = Pasivo Total / Patrimonio

(Mide el grado de compromiso del patrimonio para con los acreedores de la entidad).

ENDEUDAMIENTO SEGUN LEY 358 DE 1997
indice de Sostenibilidad= Saldo de la Deuda / Ingresos Corrientes

(Mide la sostenibilidad de la deuda en un plazo mayor a un afio).
indice de Solvencia= Intereses de la Deuda / Ahorro Operacional
(Evalua la liquidez de una entidad para responder en el corto plazo con los compromisos).

Ahorro Operacional= Resultado de restar de los ingresos corrientes los gastos de funcionamiento
efectivamente pagados y causados durante la vigencia fiscal anterior.
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Cobertura Intereses = Ahorro Operacional / Intereses de la Deuda

Cobertura de la Deuda = Ingresos Corrientes / Saldo de la Deuda

(Evalua la liquidez de una entidad para responder en el corto plazo con los compromisos).

Ahorro Operacional= Resultado de restar de los ingresos corrientes los gastos de funcionamiento
efectivamente pagados y causados durante la vigencia fiscal anterior.

Rotacién de Activos Fijos = Ingresos / Activos Fijos Brutos

(Lo que se obtiene en ingresos por cada peso invertido en activos fijos).

Rotacién del Activo Total = Ingresos/ Activos Totales

(Volumen de ingresos generado por el Activo Total).

Rentabilidad Bruta = Utilidad Bruta Operacional / Ingresos Netos

(Significa la capacidad de la Institucidn en su fuerza de ingresos, para generar utilidades).

Margen Operacional = Excedente Operacional / Ingresos Netos

(Capacidad de la Institucién en mostrar que tan lucrativo es, independiente de la forma de financiacién)
Margen Neto = Excedente del ejercicio / Ingresos Netos

(Rentabilidad Neta del Tecnoldgico de Antioquia).

Rendimiento del Patrimonio = Excedente del ejercicio / Patrimonio

(Indica la participacion de patrimonio sobre la Excedente del ejercicio).

Rendimiento del Activo Total = Excedente del ejercicio / Activo Total

(Muestra la capacidad del activo para producir utilidades).
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